

客场平都灵 主帅怪裁判 米兰又遭“仇人暗算”?

“法里纳应该去研究一下关于手球判罚的最新规则!”北京时间昨夜意甲AC米兰与都灵的比赛结束之后,一向对于主裁判的表现总是缄口不言的AC米兰主帅安切洛蒂也忍不住要开火了。这场比赛,当值主裁判法里纳判给了主场作战的都灵一个极具争议的点球,后者最终凭借这个点球2:2逼平了AC米兰,而红黑军团则因此在积分榜上被领先的国际米兰甩开了3分。

令安切洛蒂暴跳如雷的一幕出现在AC米兰客场挑战都灵的第78分钟,当时AC米兰2:1领先。由于国际米兰在前一天结束的与尤文图斯的比赛中已经取得了胜利,因此AC米兰必须拿下这场比赛,才能在积分榜上紧紧咬住对手。

然而就在距离全场比赛结束还有12分钟时,当值主裁判法里纳认定米兰中卫卡拉泽在禁区内有手球犯规的动作,判给了都灵一个点球,结果都灵由罗西纳轻松将球罚进,将场上的比分扳为2:2。法里纳的这个判罚引起了AC米兰将士的不满,安切洛蒂在赛后接受采访时就表示:“我不想评论主裁判,但是我想说的是,我们在今年夏天和主裁判一起学习学习了裁判规则,我记得内容是,当球先碰到球员身体的其他部位,再反弹到手上,这个动作将不能被视为手球。”

既然法里纳能够成为一名执法意甲联赛的裁判,相信他对于这样的规则应该是

很清楚的,而事实上,他所判罚的卡拉泽的这个点球也不能说完全就是误判,毕竟球打到卡拉泽的身体再反弹到他的手臂上时,米兰后卫的手是张开的,而且确实也阻挡了皮球的运行线路,导致了埋伏在米兰球门前的都灵中锋阿布鲁斯卡托没能形成射门。但是这并不意味着法里纳不需要为米兰的这场平局承担责任,因为就在都灵获得这个点球之前20分钟,小罗的射门正是打在了都灵球员普兰德利张开的手臂上而没有继续飞向球门,但是法里纳没有做出任何表示。在普兰德利手球犯规时,AC米兰已经以2:1领先,如果能够得这个点球并将其罚入的话,比分将变为3:1。

事实上,法里纳一直都是一个充满争议的裁判,而他常常激起民愤的关键原因就是他在比赛中总是难以做到一视同仁,而且他还有一个很不好的习惯,就是拆东墙补西墙,一旦他认为在自己此前

执法的一场比赛中让某支球队吃了亏,那么他就会尽量在再次执法此球队的比赛时做出补偿。而AC米兰在法里纳身上引起的争议也不止这一次了,上赛季迎战巴勒莫时,阿毛里一次明显的手球助攻被法里纳判做有效令AC米兰吃了大亏。

快报记者
陶晶

帕托的进球没为米兰带来3分

平局 亏大了

北京时间昨夜,随着AC米兰和巴萨在意甲和西甲联赛中各取1分后,本轮联赛成为新赛季开始以来欧洲各大豪门得分最低的一轮联赛。

AC米兰客场作战,被实力并不强的都灵2:2逼平,赛后,主帅安切洛蒂罕见地对裁判表示了不满,毕竟只拿到1分,AC米兰已经落后领头羊国际米兰3分,特别是国际米兰本轮战胜的对手是尤文图斯,更让AC米兰的这1分“降价”了许多。

巴萨主场作战,对手是赫塔菲,结果缺少梅西的巴萨直到下半场才扳平了比分,难怪赛后有媒体称,巴萨患上了“梅西依赖症”。主场战平的巴萨现在只领先皇马3分,看来瓜迪奥拉的球队还没有“打盹”的资本。

战平赫塔菲 连胜遭终结 巴萨患“梅西依赖症”?

昨晨西甲联赛1:1战平赫塔菲,巴萨没能继续自己强劲的连胜势头。赛后,很多人都将这场平局和梅西没有出场联系到了一起,虽然巴萨主帅瓜迪奥拉在赛后否认了这一点,但是从巴萨全场比赛的表现来看,“梅西依赖症”确实正在整个巴萨阵中蔓延。

梅西缺阵,巴萨攻击乏力

当梅西的表现越来越配得上身披的那件10号球衣时,巴萨变得越来越可怕,全欧洲最强的攻击力使得他们无坚不摧,仅仅11轮联赛过后,巴萨在西甲联赛积分榜上的领先优势就已经达到了5分。

然而昨晨在主场迎战赫塔菲,巴萨的表现却让人失望。梅西在赛前的训练中拉伤了肌肉,并没有出现在与赫塔菲的这场比赛中,而从全场比赛的表现来看,阿根廷人的缺阵确实对巴萨的攻击线带来了不小的影响。巴萨不断取得进球的一个重要原因就是他们场上的绝大多数球员总是一起在进攻,一起在防守,而梅西就是全队攻防中的一个枢纽性的人物。因此当他不能上场时,巴萨这个机器的运转就出现问题了。

昨晨,没有梅西的穿针引线,埃托奥和哈维都无法获得足够的活动空间,随之带来的就是巴萨的进攻缺少创造性和攻击性,即便是凯塔打人的扳平的一球,也和攻击线上的几名重量级球员并没有太大的关系。甚至可以这么说,没有了梅西,巴萨昨晨在进攻方面一无是处,能够赢得一场平局,已经是很幸运的事情了。

用人不当,瓜帅遭受指责

赛后,几乎所有的西班牙媒体都指出了巴萨的“梅西依赖症”——在没有梅西的情况下,巴萨的进攻失去了层次感和创造性。不过瓜迪奥拉对此并不认同,“我并不认为梅西的缺阵是没有赢球的关键因素,赫塔菲的战术导致了我们的进攻难以展开,而球员们状态的普遍不佳,也使得我们的进攻有些吃力。”

瓜迪奥拉的这番话也得到了媒体的认同,不过在现在看来,造成球员状态不佳的一个很重要的原因,正是瓜迪奥拉的用人不当。由于梅西缺阵,瓜迪奥拉派上了年轻的博扬,以及从阿森纳转会而来的边路高手赫莱布,希望用他们两人在边路的突破为前锋创造更多的活动空间,但是从实际效果来看,这两个变化都很不成功。快报记者 陶晶

没有梅西,亨利一筹莫展

中国女足南京开练 商瑞华谈国青:真意外!

昨天下午,新一届国家女足在南京江宁基地正式开练,教练组还是奥运会时的原班人马,除了主帅商瑞华,高荣明、陈金刚、成小禹也都悉数到岗。由于联赛结束不久,因此首练球员还没到齐。训练结束后,商瑞华还谈到了国青,他坦言,“国青在世青赛上的表现让我太意外了。”



新女足在南京开练 新华社记者 姜帆 摄

班子定了 还是奥运会的原班人马

因为上周五有女足超霸杯,因此国家女足的集训推迟了两天,昨天下午才正式开始。

随着新一届女足南京竖旗,国家队的教练班子也正式搭建起来。按照主帅商瑞华的要求,女足保留了奥运会时的原班人马。助理教练高荣明在深圳家中休息了一段时间后,重新回到球队,出现在江宁基地。

前段时间,跟随江苏队征战联赛的守门员教练成小禹也再次得到国家队召唤,重新归队,事实上,江苏队的门将就是国家队门将,张艳茹、翁晓洁都是成小禹的弟子,因此这个位置没有谁比他更适合。

之前,曾有传言称,陈金刚可能会去执教男足,不过昨天,这一传言不攻自破,陈金刚还是来了。他坦言,跟着商导可以学到很多,而且教练组配合非常默契,氛围不错。

人员不整 韩端为去大联盟找高层

昨天下午三点,女足首训开始了,姑娘们身披国家队队服,一脸轻松,笑容重新在她们脸上绽放。不过首训人员并不整齐,只有十来名队员,其中不少新面孔。

因为女超联赛刚结束不久,而上周五,江苏队还与大连队进行了一场超霸杯的比赛,因此主帅商瑞华给大连和江苏队的部分国脚放了假,允许她们晚几天归队。不过,周高萍、江帅等江苏队的国脚们显得非常敬业,没有休假便跟着国家队开练了。

头号球星韩端还没来,她目前身在大连,准备找俱乐部高层商谈去美国大联盟的事情,对于出国,韩端非常渴望,而老商也非常支持她。

提到国青 原本以为她们赢定法国

训练持续了两个小时便结束了。因为是奥运会后的新女足,所以吸引了包括央视在内的不少媒体。训练结束后,老商接受了记者的采访。他坦言,现阶段球队的主要目标还是打好下个月与美国队的两场热身赛,12月5日,女足就将前往法国。

昨天老商还提到了国青,对于国青在这次世青赛上的表现,商瑞华直呼意外,“真是没想到她们会0:2输给法国,我原本以为她们肯定会赢,因为法国队曾经0:3不敌美国,国青让我太意外了。第一场比赛我看了,应该说她们对阿根廷有优势,如果不是裁判因素,她们应该会拿下,或许在对阵法国时会更放松。”快报记者 吕远

中国足协坚决辟谣 刘春明掌国奥? 还没定!

快报讯 昨天下午3点半,历来被称为“拉锯战”的亚足联竞赛委员会会议仅持续了半个小时就结束了,与会的中国足协副主席、亚足联竞赛委员会委员杨一民满面春风地从酒店会议室走出。杨一民第一时间向记者透露,“2010年的亚青赛和奥运会预选赛将合二为一,我们将积极应对。传闻的国奥主帅出台是没有的事。”

在一周前,中国足协收到了亚足联的通知,原定于2011年的奥运会预选赛提前到2010年举行。这次竞赛委员会会议也讨论到了这个议题。本来亚足联专门在2010年安排了一届亚青赛,但显然和奥运会预选赛的时间有一定冲突,因此会议基本确定将两项赛事合二为一。杨一民表示:“别以为

中国足球没事情做了,现在看来,时间紧迫得很,还有一年的时间,国奥的准备都应该马上提上日程了。”由于亚足联竞赛部提前给各个竞赛委员会委员发函,所有会议上大家迅速统一了意见,仅仅用了半个小时就结束会议。

谈到备战2012年伦敦奥运会的国奥,就无法避开国奥主帅的话题。日前有媒体披露说已经确定由刘春明挂帅,对此杨一民坚决否认:“足协还没讨论,你们就提前给国奥定好了。”据记者了解,足协上周的会议确实还没有涉及国奥主帅的人选问题,由于很多事情都需要一把手定夺,但谁空降足协至今悬而未决,所以国奥主帅人选将会无限期拖延下去。(刘文)

■简讯

●昨天,亚足联在上海向媒体公布了除“对于足球发展有重要贡献”的“亚洲之钻”奖之外的各年度奖项提名名单,中国足球无一入围。颁奖晚会将于今晚在上海举行,面临颗粒无收的中国足球只能沦为尴尬的看客。

●据韩联社24日报道,至少有三家韩国K3足球俱乐部被韩国警方确定收受“黑金”打假球。韩国足协官员蒋万吉24日公布了警察上周逮捕五名K3联赛球员的“打黑”行动。这五名球员被捕的理由是涉嫌收取贿赂打假球和操纵比赛结果。